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Audio idegenvezetés az Információs Központban Alaprajz és a kiállítás bejárata 

AJÁNLATAINK AZ ÖN LÁTOGATÁSÁHOZ NYITVATARTÁS, CÍM ÉS ELÉRHETÓ́´´SÉG

Audio idegenvezetés a kiállításon keresztül
Nyelvek: német, angol és holland 
Ár: 4 euró

A kiállítás szövegeinek hangos fordítása 
Nyelvek: spanyol, olasz, francia, héber, 
lengyel, portugál és orosz 
Ár: 4 euró
Idegenvezetés különleges igények esetén 
Halláskárosult vendégek részére német nyelvű jelbeszédes 
videós idegenvezetést kínálunk feliratozással, vak és gyengén 
látó vendégek részére speciális kezelési verziók állnak ren-
delkezésre. Nyelvek: német, egyszerű nyelvezet, nemzetközi 
jelnyelv angol nyelvű feliratozással; Ár: ingyenes

Ingyenes nyilvános idegenvezetés, Csoportos

idegenvezetés, műhelyek és projektnapok 
Információk a www.stiftung-denkmal.de oldalon!

Foglalások és időpont-egyeztetés 
Tel. +49 – (0)30 – 26 39 43 –36 
besucherservice@stiftung-denkmal.de

Sztélémező (a belépés díjtalan) 

Információs Központ (a belépés díjtalan) 
Kedd-Vasárnap 10–18 (utolsó belépés 17.15)

Cím
Cora-Berliner-Str. 1, 10117 Berlin, www.stiftung-
denkmal.de
Megközelíthetőség
Brandenburger Tor és Potsdamer Platz megállók
Alapítvány
Tel. +49 –(0)30 – 26 39 43 –11, info@stiftung-denkmal.de 
Látogatói ügyfélszolgálat 
Hétfő– Csütörtök 10 –16, Péntek 10 –13 óra között 
Tel. +49 – (0)30 – 26 39 43 –36, Fax –21 
besucherservice@stiftung-denkmal.de
Sajtó
Tel. +49 –(0)30 – 26 39 43 –26, presse@stiftung-denkmal.de
Adományok 
Munkánkat Ön is támogathatja: Berliner Sparkasse, 
Számla: 6600 0076 62, BLZ:100 500 00, BIC: BELADEBEXXX 
IBAN: DE24 1005 0000 6600 0076 62 · Hálásan köszönjük! 

INFORMÁCIÓS
KÖZPONT
BEJÁRAT
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Az emlékmű építése (2004) · Az Információs Központ alaprajza

2 · Családok terme

1· Dimenziók terme 3 · Nevek terme

4 · Helyszínek terme

 
Információs Központ (a Sztélémező alatt)
· A látogatók nagy száma és a biztonsági ellenőrzés miatt a 
bejáratnál várakozási időre kerülhet sor.
· 14 éven aluli gyermekek számára a kiállítás 
megtekintése nem ajánlott.
· A hátizsákokat és a táskákat kérjük leadni az ingyenes 
megőrzőben. Tilos a bemenet kézitáskánál nagyobb 
méretű csomaggal.

A Berlin központjában található Meggyilkolt Európai Zsidók
Emlékműve Németország legfontosabb holokauszt-emlék-
helye. Az emlékmű ötletét az 1980-as évek végén vetette fel
egy, a publicista Lea Rosh és a történész Eberhard Jäckel
körül tömörülő polgári kezdeményezés. A német Bundestag
1999 június 25.-én hozta meg az emlékmű Peter Eisemann
építész tervei szerint történő megépítését célzó döntést. 

Az építkezés 2003 április 1-jén kezdődött és a kész 
emlékművet 2005 május 12-én adták át a nyilvánosságnak. 
Az emlékmű a 19.000 négyzetméteres, több mint 2.700 
beton téglatestet magába foglaló Sztélémezőből és az alatta 
található Információs Központból áll. Az itt található kiállítást 
évente csaknem félmillió látogató keresi fel. Az emlékművet 
a Meggyilkolt Európai Zsidók Emlékműve Szövetségi Alapít-
vány gondozza. 

Sztélémező
· Saját felelősségre egész évben megtekinthető.
· Tilos felmászni a betontömbökre!
· Tilos a lármázás, a dohányzás és az alkoholfogyasztás!

 0  Bevezető
A kiállítás az 1933-1945 közötti nemzetiszocialista terror-
politika áttekintésével kezdődik. Szöveg- és képsor vázolja az
európai zsidók üldözésének és meggyilkolásának szakaszait.
A hat nagyméretű portré a hozzávetőleg hat millió áldozatot
jelképezi. 

1  Dimenziók terme
Az első tematikus terem középpontjában az üldözés idején
keletkezett naplóbejegyzések, levelek és utolsó feljegyzések
állnak. Ezt a személyes vonalat kiegészíti a falon futó sáv,
amely az érintett európai országokból származó áldozatok
számát tünteti fel az 1937-es országhatárok szerint. 

2  Családok terme
15 család példáján különböző zsidó életképeket mutat be 
a terem. Fényképek és személyes dokumentumok tükrözik 
a holokauszt előtti európai zsidóság sokszínűségét, bemu-
tatva egyben ezeknek az embereknek az üldöztetését és
meggyilkolását.

 3  Nevek terme 
Ebben a teremben az egész Európában meggyilkolt és eltűnt
zsidók neve és rövid életrajza hallható. Valamennyi áldozat
élettörténetének felolvasása ebben a formában kb. hat évet,
hét hónapot és 27 napot venne igénybe. A Meggyilkolt
Európai Zsidók Emlékműve Támogatói Körének jóvoltából a
terem folyamatosan bővül. 

4  Helyszínek terme
Ez a terem a holokauszt egész Európát érintő földrajzi
kiterjedését szemlélteti. A hangsúlyt a bűncselekmények
közép- és kelet-európai színhelyeire fekteti. Archív film- és
fotóanyag segítségével példaként 220 olyan hely 
kerül bemutatásra, amelyek az európai zsidók és más áldoza-
tok üldöztetésének és meggyilkolásának helyszínévé váltak. 

5 6 6   Befejezés
A terminálokon keresztül elérhető az európai emlékhelyeket
bemutató portál, a holokausztot túlélő személyekkel készített
interjúk valamint további adatbankok.

KRONOLÓGIA ÉS ADATOK INFORMÁCIÓS KÖZPONT


